

华北星城二期东门外围

御盛苑小区附近菜市场

道路环境脏乱差 居民直呼真闹心



商家随意倾倒装修垃圾 高欣 摄

本报讯（记者 高欣）近日，市民张先生致电本报热线反映，华北星城二期东门外围环境脏乱差，不仅影响市容市貌，也给居民正常生活带来影响。希望相关部门能够加大整治力度，还居民一个舒适整洁的居住环境。

17日下午，记者来到该处看到，一些私家车随意停放在人行道上，有的小商贩将车的后备厢当成小库房，在人行道上摆起了摊儿。个别商户因店面重新装修，把废旧的木板、砖块等建筑材料随意倾倒在便道上，过往行人得绕着走。

“这里有些商铺经营一两年就换了新门面，每次装修时，废弃材料随意堆放在便道上。”一位住在该小区的居民说，小区东门口的两个垃圾桶经常随意立在门口，有时直接被扔在便道当中，洒在地上的油污结了冰，给居民出行带来不便。

记者发现，人行便道的地砖破损严重，许多地方出现了局部塌陷的情况。据附近一商铺的员工说，由于这里与对面的市五医院只隔一条马路，每天人流量较大，车辆经常在此停靠，因此便道受损较为严重。

明明设有垃圾桶 商贩非要倒地上



菜市场附近垃圾成堆 郑林 摄

本报讯（记者 郑林）近日，家住平城区御盛苑小区居民刘女士向本报反映，该小区附近的菜市场存在环境卫生问题，希望相关部门能够及时处理。

刘女士说，御盛苑小区附近的菜市场周边明明摆放了四五个垃圾桶，可是周围的个别商贩却将垃圾随意倾倒在路面上，这种行为既影响居民的生活和健康，还影响市容。记者在现场看到，几个垃圾桶就在前面几十米处的地方，而且桶内垃圾并没有放满，但在这附近的路面上，却有很多散落在地的垃圾，并发出

难闻的气味。家住在附近小区的居民杜女士说，每天早上环卫工人都要前来清理这里的垃圾，可是菜市场里面卖菜的商贩很多，个别商贩为图方便，不愿意多走几步路，就将垃圾随意丢在地上，所以环卫工人每天清理完离开后不久，地面上很快又堆满了垃圾。

附近市民表示，希望这些商贩能够文明规范经营，保持菜市场环境的整洁，同时希望相关部门能够处理垃圾乱堆放的问题，共同打造干净、卫生、整洁的菜市场环境。

2021年就业援助月 线上招聘火热进行

求职者可通过“大同创业就业”微信公众号报名参加

本报讯（记者 张志忠）记者日前从市就业和人才服务中心了解到，为助力企业发展，加大对重点群体就业服务力度，我市2021年开年举办主题为“就业帮扶 真情相助”的就业援助月线上招聘活动正在火热进行中。

此次活动的服务对象以民营企业、中小微企业为重点，同时面向各类用人单位；求职人员以就业困难人员、零就业家庭成员、失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人、农民工为重点，同时服务于各类求职群体。有需求的企业和广大求职者可通过“大同创业就业”微信公众号报名参加。

“我希望能赶在春节前找到一份称心的工作。”本科毕业生小刘告诉记者，得知我市开展就业援助月线上招聘活动后，她先从网上了解岗位信息，然后向自己中意的企业投递了个人简历。记者了解到，餐饮服务、电商、医药、房地产、物业、水暖电工、保安员、销售等岗位需求量较大。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯

云冈区70名留守儿童获捐爱心衣物

本报讯（记者 龙中华）为了让留守儿童度过一个健康、温暖、幸福、充满爱心的寒假，1月15日，由市留守儿童协会联手云冈区妇联等部门共同举办“情暖童心 把爱带回家”活动，共计为该区3所小学捐助了价值近2.5万元的

爱心衣物。

是日，市留守儿童协会、云冈区妇联等部门人员先后前往全家湾小学、和瑞一小、平泉一小，为70名留守儿童捐助了羽绒服、围巾、帽子、手套等物品。考虑到疫情防控，此次捐赠活动改为简

单的交接，志愿者们通过老师将这些爱心捐赠衣物转赠给孩子们。全家湾小学三年级的王悦同学边试穿边高兴地说，“过年我有新衣服穿了！今后我一定好好学习，长大后回报这些关爱过、帮助过我的好心人。”

左云一交通事故受害人家属获司法救助金

本报讯（记者 孙露）“感谢左云县检察院为我们申请司法救助，感谢对我们生活的关心和帮助，不仅解决了燃眉之急，更让我们全家对未来的生活有了希望。”近日，一起交通事故中的受害人家属项某激动地说。

2019年3月7日，高某酒后无证驾驶轿车，在左云县辖区内发生重大交通事故，致曹某某死亡。因高某无赔偿能力且酒后无证驾驶，曹某某家属没有获得应有的赔偿，其妻子项某独自抚养两名上学的孩子还赡养年迈的公婆，没有

经济来源，生活困难。

左云县检察院了解情况后，按照相关法律规定启动了国家司法救助程序，审查认定受害人曹某某家属的情况符合救助条件。最终，决定为曹某某家属发放国家司法救助金2.3万元。

驾照还未到手 替友开车被查

本报讯（记者 辛雅君）见朋友开车犯困，刚过驾考科目二的男子自告奋勇替他驾驶，结果被执勤民警查个正着，无证驾车男子被处以罚款2000元并行政拘留15日以下的处罚。

1月12日17时左右，山西高速交警二

支队三大队民警在新平堡省界检查站对一辆白色小型轿车进行检查时，发现驾驶员神色慌张，民警要求其出示证件，该男子一脸无奈，直接坦言“我的驾驶证还没拿到手。”

经民警了解，驾驶人李某已在驾校报

名考取C1类机动车驾驶证，目前科目一、二均已合格，但还未考科目三。当天他看到朋友开车有些疲惫，认为自己已经培训了一段时间，虽未取得机动车驾驶证，但开车技术是没问题的，便驾车上路，没想到被执勤民警查到。

肇事逃逸3天 司机投案自首

本报讯（记者 刘剑）1月14日，一名肇事逃逸3天的司机投案自首，被依法送进拘留所。

日前，驾驶人刘某驾驶机动车行驶到

平城区御河西路北都街十字路口时，与骑自行车的赵某相撞，造成赵某受伤、两车不同程度损坏。事发后，机动车驾驶员刘某逃离事故现场。

3天后，驾驶员刘某迫于压力投案自首。民警根据事故现场卡口的监控视频、碰撞痕迹比对等综合判断，确定车辆和刘某为事故逃逸车辆和驾驶人。